



Unitate organizatoare a concursului: Penitenciarul-Oradea
COMISIA DE CONCURS

Nr. 22010 /POBH/18.01.2022

PLANIFICAREA

la proba scrisă

*pentru ocuparea din sursa externa a unui post vacant de asistent medical (generalist)
în statul de organizare al Penitenciarului Oradea*

Locația: Sediul Penitenciarului Oradea, str. Parcul Traian , nr.3, ORADEA,
jud. BIHOR;

Data desfășurării probei: **19.01.2022**

Ora desfășurării probei : **11⁰⁰**

Durata probei scrise: **180 minute**

Nr. Crt.	COD CANDIDAT	ORA	Unitatea la care a depus dosarul
1.	POBH-B-9302	11 ⁰⁰	Penitenciarul Oradea
2.	POBH-B-9304	11 ⁰⁰	Penitenciarul Oradea

NOTĂ:

▪ Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidaților **să nu aibă** asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

▪ *Candidații se vor prezenta la Sediul Penitenciarului-ORADEA, STR.Parcul Traian, nr.3, Oradea, jud. Bihor, cu 15 minute înainte de începerea probei și obligatoriu trebuie să aibă asupra lor actul de identitate valabil.*



Unitate organizatoare a concursului: Penitenciarul-Oradea
COMISIA DE CONCURS

- *Candidații care nu pot face dovada identității sau care nu sunt prezenți în momentul verificării sunt declarați absenți și eliminați din concurs.*
- *Candidații vor fi echipați în mod obligatoriu cu mască de protecție medicală și mănuși, iar la fiecare probă candidații vor prezenta și chestionarul COVID.*
- *În contextul epidemiologic actual, în vederea luării măsurilor necesare prevenirii și combaterii efectelor pandemiei de COVID-19, accesul la probele de concurs se permite numai după prezentarea dovezii vaccinării împotriva virusului SARS-COV-2/dovezii rezultatului negativ al unui test RT-PCR nu mai vechi de 72 de ore/ dovezii rezultatului negativ al testului antigen rapid nu mai vechi de 48 de ore/ dovada că se află între a 15-a zi și a 180-a zi de la data confirmării infectării cu virusul SARS-COV-2.*

Proba SCRISĂ pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării din sursa externă a unui post vacant de asistent medical (generalist)

Candidații se vor prezenta pentru susținerea probei SCRISE pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării din sursa externă a unui post vacant de asistent medical (generalist) la sediul **Penitenciarului Oradea , Parcul Traian , nr.3, Oradea, jud. Bihor**, conform planificării afișate pe: site-ul Penitenciarului-Oradea.

Accesul candidaților în sala de concurs va fi permis doar cu actul de identitate.

Baremul de evaluare și notare a variantei de subiecte extrase se întocmește de către membrii specialiști în domeniul postului scos la concurs, în timpul susținerii probei scrise și se afișează imediat după finalizarea probei scrise pe site-ul Penitenciarului Oradea.

Președintele comisiei concurs

